
 
PROGRAMUL EPAS LA COLEGIUL ECONOMIC „VIRGIL MADGEARU” PLOIEȘTI – 

FORMAREA COMPETENȚELOR EUROPENE PRIN EDUCAȚIE, MOBILITATE ȘI 
IMPLICARE CIVICĂ 

În anul școlar 2025–2026, Colegiul Economic „Virgil Madgearu” Ploiești continuă să 
promoveze educația europeană de calitate prin intermediul Programului „Școli-Ambasador ale 
Parlamentului European” (EPAS), consolidând astfel dimensiunea europeană a actului 
educațional și contribuind la formarea unor tineri responsabili, informați și implicați în viața 
democratică a comunității. Colegiul beneficiază, de asemenea, de acreditare Erasmus+ în 
domeniul Educației și Formării Profesionale (VET), fapt ce confirmă preocuparea constantă a 
instituției pentru internaționalizare, inovare și dezvoltarea competențelor necesare cetățenilor 
europeni ai secolului XXI.  

Activitățile desfășurate în cadrul EPAS urmăresc dezvoltarea competențelor civice, 
digitale și interculturale ale elevilor, oferindu-le oportunitatea de a înțelege mecanismele de 
funcționare ale Uniunii Europene și de a reflecta asupra rolului pe care îl au în societatea 
contemporană. Prin dezbateri, ateliere tematice, proiecte colaborative și campanii de informare, 
ambasadorii juniori și seniori contribuie la promovarea valorilor fundamentale ale Uniunii 
Europene: democrația, respectarea drepturilor omului, solidaritatea, incluziunea și participarea 
activă. 

O dimensiune deosebit de importantă a formării europene o reprezintă participarea 
elevilor la mobilități internaționale. În acest context, unul dintre ambasadorii juniori EPAS ai 
colegiului a avut oportunitatea de a participa la o mobilitate Erasmus+, experiență care a facilitat 
dezvoltarea competențelor lingvistice, interculturale și profesionale, precum și aprofundarea 
sentimentului de apartenență la spațiul european. Experiența dobândită în cadrul mobilității 
reprezintă un exemplu relevant al modului în care programele europene contribuie la 
dezvoltarea personală și profesională a tinerilor, oferindu-le contexte autentice de învățare și 
colaborare internațională. Activitățile Erasmus+ desfășurate în cadrul colegiului susțin în mod 
direct obiectivele educației europene promovate prin Programul EPAS.  

Prin participarea la proiecte europene, schimburi de experiență și activități de educație 
pentru cetățenie democratică, elevii Colegiului Economic „Virgil Madgearu” Ploiești își dezvoltă 
capacitatea de a înțelege diversitatea culturală, de a coopera într-un context internațional și de a 
contribui activ la construirea unei societăți bazate pe respect, dialog și responsabilitate. 

Astfel, Programul EPAS și acreditarea Erasmus+ reprezintă două direcții complementare 
prin care colegiul promovează excelența educațională și valorile europene, oferind elevilor 
oportunități reale de dezvoltare și afirmare într-un spațiu educațional european deschis, 
dinamic și incluziv. 

Prin educație, mobilitate și implicare civică, ambasadorii EPAS ai Colegiului Economic 
„Virgil Madgearu” Ploiești contribuie la formarea unei generații de tineri capabili să 
participe activ și responsabil la viitorul Europei.  
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